Nom:

Matematiques

= En les operacions combinades sense paréntesis, primer hem de resoldre les multiplicacions
i, després, les sumes i les restes, en l'ordre en qué es presenten.

= En les operacions combinades amb paréntesis, primer hem de rescldre les operacions que
hi ha dins dels paréntesis; després, les multiplicacions, i, al final, les sumes i les restes.

Resol aquestes sumes i restes sense paréntesis.
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Calcula aquestes operacions combinades sense paréntesis.
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Resol aquestes sumes i restes amb paréntesis.

6 —4+3—5

- T

-]
\ ¥

\
||

Calcula aquestes operacions combinades amb paréntesis.
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